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ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28/04/2025, DE FORMA 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de 2025 sob a presidência do 
vereador Clenildo Abreu de Oliveira no qual pelo livro de presença verificou o 
Comparecimento dos vereadores, Francisco Joel Felipe Carvalho, Maria Rúbia 
Gomes Nunes, Lais Rodrigues de Souza, José Sousa de Lima, Larissa Maria 
Feitosa da Silva e Francisco Rogério Gomes Madeiro. Tendo como ausentes as 
vereadoras Maria Aparecida Alves de Sousa e lvonete Pereira de Castro. Contou 

Com a presença dos visitantes Deylon Castro Moura, Urias Galvão, Francisco de 
Assis Apolinário e Athirson Simão de Lima. Havendo quórum legal no plenário, 
conforme registrado no livro de presença foi declarada aberta a presente sessão. 

O senhor presidente convidou a vereadora Maria Rúbia Gomes Nunes para fazer 

a leitura da bíblia sagrada na qual leu o livro de provérbios capitulo 19 versiculo 
1:5-. Logo após, foi solicitado a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
submetida à votação e aprovação, sendo aprovada pelos vereadores presentes. 

Aberto o livro do pequeno expediente, e de posse da palavra a Vereadora Laís 
Rodrigues de Souza abordou um problema recorrente no município de Praia Norte, 
destacando questão da inadimplência no pagamento dos servidores municipais. 
Ela solicitou à prefeita que se sensibilize diante dessa situação, uma vez que 

muitas pessoas estão sofrendo sem receber seus salários. A vereadora ressaltou 

que já ouviu relatos de profissionais que, devido à falta de pagamento, não 

Conseguem honrar seus compromissos pessoais e familiares. Além disso, ela 

afirmou que a verba destinada ao município é suficiente para pagar todos os 
funcionários, reforçando a necessidade de uma gestão eficiente e responsável na 

administração dos recursos públicos. Por fim, a vereadora destacou que, 
independentemente de questões políticas, ela está disposta a lutar contra 

qualquer ação que prejudique o município, e que apoiará todas as ações que 
forem benéficas para a nossa cidade. Dando seguimento aos trabalhos legislativos 

veio à mesa o requerimento 003/2025 de autoria da vereadora Laís Rodrigues de 

Souza na qual Solicita que seja viabilizada a implementação de atendimento com 

neuropediatra no Sistema Ünico de Saúde (SUS) no municipio de Praia Norte/TO. 

A vereadora Laís Rodrigues utilizou a palavra para esclarecer que o pedido foi 
motivado pelo aumento no número de crianças atípicas, bem como pelas 

dificuldades enfrentadas pelas famílias na obtenção de consultas com esse 

profissional, inclusive na rede privada, onde muitas vezes as agendas encontram 

se lotadas e os custos das consultas representam um obstáculo. A vereadora 

destacou ainda que irá envidar esforços para que a administração municipal 

providencie a contratação ou disponibilização de profissional capacitado, de modo 

a atender adequadamente às necessidades dessas crianças. Ressaltou a 
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importância do diagnóstico precoce, uma vez que ele é fundamental para garantir 

o acesso à assistência adequada e para promover a aceitação e o suporte 
necessário por parte dos familiares. De posse da palavra o vereador José Sousa 

de Lima cumprimentou a todos e destacou a importância do pedido em discussão. 

Ele informou que, também solicitou a formação de uma equipe multidisciplinar 
Composta por diversos profissionais especializados para esta atendendo essas 

crianças. E como pai de uma criança com necessidades especiais, manifestou seu 
conhecimento acerca das dificuldades enfrentadas por famílias nessa situação, 

ressaltando que não é fácil encontrar profissionais qualificados. Ele afirmou que a 

colega vereadora pode contar com seu apoio para a implementação dessa 

iniciativa. Por fim, o vereador expressouo desejo de que, futuramente, a cidade de 

Praia Norte possa contar com uma equipe completa de profissionais, não se 

limitando apenas ao neuropediatra, visando atender de forma mais abrangente às 

necessidades dessas crianças. A vereadora Laís solicitou a palavra mais uma vez 

para fazer uma manifestação importante. A vereadora explicou que, nesta sessão, 

tinha a intenção de apresentar um requerimento solicitando melhorias no 

transporte escolar que atende os alunos do município. Ela destacou que soube 

que os estudantes foram contemplados com um novo ônibus escolar, o que trouxe 

grande satisfação a todos. A vereadora disse que esteve com os estudantes e 

aproveitou para parabenizar- los e também para conscientizá-los sobre a 

importância de preservarem esse patrimônio, a fim de que possam usufruir do 

transporte por mais tempo. Não havendo nenhuma matéria a ser deliberado o 

senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, eu secretaria lavreio 

presente ata na qual deverá ser assinada pelo senhor presidente e demais 

vereadores presentes. 
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